
Ata Eletrônica da 9ª Sessão Extraordinária do mês de Dezembro de 2022 da 2ª
Sessão Legislativa da 19ª Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Extraordinária ;  Abertura: 02/12/2022 -
09:00 ; Encerramento: 02/12/2022 - 12:18 

Lista de Presença na Sessão: Ailson Ferreira Frota Filho / PTB ; Jose Iranildo de Morais
Souza / PROS ; Carlos Pereira de Sousa / PTB ; Antonia Dulcia Carvalho Correia / PDT ;
Elsa Maria de Oliveira Rodrigues / PRTB ; Francisco Esaú Monteiro de Carvalho / DEM ;
Francisco Magno Martins de Brito / PDT ; Francisca Naira Sereno Rabelo / PTC ; Joao
Celso da Trindade Neto / PSB ; Antonio Pereira Silva / PDT ; Antônio Raphael Cavalcante
Assunção / PROS ; Thiago dos Santos Rocha / PSB ; Pedro Victor Barroso de Oliveira /
PCdoB 

Expedientes: Expediente: O Presidente Ailson Frota convidou para fazer uso da tribuna
o Secretário de FInanças do Municipio de São Gonçalo do Amarante Talles Matos e o
Secretário de Infraestrutura Robson Pedrosa. Após o uso da trubuna o Presidente Ailson
colocou  em  votação  o  pedido  de  urgência  do  PL  096-2022  que  foi  aprovado  por
unanimidade. Foi solicitado um prazo de 10 minutos para reunião das devidas comissões
para elaboração dos pareceres do respectivo Projeto.  A Comissão de Justiça e Redação
elaborou  um parecer  favorável  ao  PL  096-2022,  bem como explanou  o  Presidente  da
comissão Esaú Monteiro, com os votos favoráveis do Vereador Esaú Monteiro e Magno do
Pecém, e voto contrário do Vereador Thiago Santos.  A Comissão de FInanças  elaborou
um  parecer  desfavorável  ao  PL  096-2022,  com  os  votos  contrários  a  aprovação  do
Vereador  Thiago  Santos  e  Elsa  Rodrirgues.   O  Vereador  Rapahel  Tavares  solicitou  ao
Presidente  Ailson  Frota  que  o  Parecer  da  comissão  de  Finanças  fosse  deliberado  ao
plenário para votação do seu seguinte parecer, o Pedido foi indeferido pelo Presidente
Ailson Frota.   O Vereador Victor  Solicitou 1(Um) Minuto de SIlêncio em referência ao
facimento do sr. Farias, amigo pessoal do Vereador VIctor. 

Lista de Presença na Ordem do Dia: Ailson Ferreira Frota Filho / PTB ; Jose Iranildo de
Morais Souza / PROS ; Carlos Pereira de Sousa / PTB ; Antonia Dulcia Carvalho Correia /
PDT ; Elsa Maria de Oliveira Rodrigues / PRTB ; Francisco Esaú Monteiro de Carvalho /
DEM ; Francisco Magno Martins de Brito / PDT ; Francisca Naira Sereno Rabelo / PTC ;
Joao  Celso  da  Trindade  Neto  /  PSB  ;  Antonio  Pereira  Silva  /  PDT  ;  Antônio  Raphael
Cavalcante Assunção / PROS ; Thiago dos Santos Rocha / PSB ; Pedro Victor Barroso de
Oliveira / PCdoB 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Projeto de Lei Ordinária nº 96 de 2022, Autoriza o
chefe do Poder Executivo Municipal a contratar operação de crédito interno com garantia
da união junto ao Banco do Brasil S/A para financiamento dos projetos de investimentos a
São  Gonçalo  do  Amarante,  e  dá  outras  providências.  Autor:  Marcelo  Ferreira  Teles  -
Prefeito Municipal, Turno: Único, Tipo: Nominal, Sim: 9, Não: 3, Abstenções: 0, Resultado:
Aprovado Votos Nominais : Ailson Ferreira Frota Filho - Não Votou ; Jose Iranildo de
Morais Souza - Sim ; Carlos Pereira de Sousa - Sim ; Antonia Dulcia Carvalho Correia -
Não ; Elsa Maria de Oliveira Rodrigues - Não ; Francisco Esaú Monteiro de Carvalho - Sim
; Francisco Magno Martins de Brito - Sim ; Francisca Naira Sereno Rabelo - Sim ; Joao
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Celso da Trindade Neto - Sim ; Antonio Pereira Silva - Sim ; Antônio Raphael Cavalcante
Assunção - Sim ; Thiago dos Santos Rocha - Não ; Pedro Victor Barroso de Oliveira - Sim ; 

Considerações Finais: Nada mais havendo a trata me o sr. Presidente encerra a presente
Sessão. Sala das Sessões em 02 de dezembro de 2022. 

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão
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Antônio  Raphael
Cavalcante  Assunção
/ PROS 

_____________________

Thiago  dos  Santos
Rocha / PSB 

_____________________
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de Oliveira / PCdoB 
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